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Après une lecture attentive du JDE, répondez aux questions et réalisez les activités qui suivent. Si 

nécessaire, relisez les articles concernés :  
 

1. Voici le plan de la première partie de l’article de la page 1. Complétez les mots 
manquants par des NOMS : 

 

                                                 LA SNCB 
 

I. D……………………. du nombre de voyageurs en 10 ans : cette a………………. 

 

continuera. 

 

II. S………………………. de trains 

 

                                        But : faire des économies pour arriver à l’é………………….. budgétaire 

 

                                        Moyens : 1. Moins de trains 

 

                                                  2.  R……………………. des dépenses 

 

 

                 III.       Les objectifs de la SNCB : 

                              

                   C…………………….. de 3,8 %  pour le d……………………….des 

 

                   autoroutes 

 

                                                    Moyens : 1. S……………………. des trains 

 

     

                                                              2. P…………… correct des billets 

 

 

                                                                    3. P…………………….. des horaires 

 

 

      2. Petits calculs (pages 4  et 5) 
 

                    La Thaïlande est environ ………. fois plus grande que la Tunisie ; elle est …. fois plus         

 

                    peuplée que ce pays, et donc ……. fois plus que la Belgique. 

 

 

  SUPPLÉMENT PEDAGOGIQUE HEBDOMADAIRE 

 



     3.  On a découpé le texte suivant, inspiré de l’article de la page 5, en dix morceaux, que l’on  
          a mélangés. Reconstituez le puzzle. 
 

  

                                                 Inondations à Bangkok                     

 

A- pour empêcher la capitale 

B-  la menace ne faiblit pas. 

C-  a déclaré,  

D-  En effet, malgré les efforts du gouvernement 

E-  j’ai besoin de l’aide de tout le monde » 

F-  la dirigeante de la Thaïlande.   

G-  « Je vais vous dire la vérité. 

H-  d’être gagnée par les eaux, 

I-   Pour régler ce problème, 

J-   les larmes aux yeux, 

 

Le bon ordre : 

 

    1    2    3      4       5     6    7        8      9     10 

          

 

 

   4.  La légende de la photo de la page 3 nous rappelle que le coq est un gallinacé.  
        Reliez chaque animal à son espèce.  
 
        Un coq                                                                                   Un ovidé 

 

        Un serpent                                                                             Un canidé 

 

       Un mouton                                                                              Un reptile 

 

       Un ours                                                                                   Un gallinacé 

 

       Un cheval                                                                                Un batracien 

 

       Un chien                                                                                  Un ongulé 

 

       Un crapaud                                                                              Un ursidé 
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